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Vragen van het lid Van der Laan (D66) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap over het bericht «Brede welvaart verder onder druk door 
slechtere gezondheid» (ingezonden 20 september 2021). 

Mededeling van Minister Van Engelshoven (Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap) (ontvangen 8 oktober 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Brede welvaart verder onder druk door 
slechtere gezondheid»?1 

Vraag 2
Bent u bekend met de bevinding van bovengenoemd artikel dat vrouwen 
afgelopen jaar op meer welvaartdimensies erop achteruit zijn gegaan dan 
mannen, waaronder gezondheid, maatschappelijke betrokkenheid en 
persoonlijke ontwikkeling? 

Vraag 3
Herkent u deze uitkomst van het onderzoek? 

Vraag 4
Is het vaker voorgekomen dat vrouwen significant zwaarder getroffen worden 
dan mannen in crisistijden, zoals de coronacrisis? 

Vraag 5
Welke verklaring geeft u aan het gegeven dat de brede welvaart zich voor 
vrouwen in het afgelopen jaar negatief ontwikkeld heeft, in tegenstelling tot 
mannen? 

Vraag 6
Bent u van mening dat het van belang is om te weten welke oorzaken er ten 
grondslag liggen aan dit verschil in ontwikkeling, met name op het gebied 
van gezondheid, maatschappelijke betrokkenheid en persoonlijke ontwikke-
ling? 

1 RaboResearch – Economisch Onderzoek, 17 september 2021.
https://economie.rabobank.com/publicaties/2021/september/brede-welvaart-verder-onder-druk-
door-slechtere-gezondheid/
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Vraag 7
Bent u van mening, net zoals de onderzoekers van de Rabobank, dat nader 
onderzoek hiernaar gewenst is? 

Vraag 8
Bent u bereid om de oorzaken van de verschillen in de ontwikkeling van de 
brede welvaart in het afgelopen jaar tussen mannen en vrouwen nader te 
onderzoeken? 

Mededeling 

Op 20 september jl. heeft het lid Van der Laan (D66) schriftelijke vragen 
gesteld naar aanleiding van het onderzoek «Brede welvaart verder onder druk 
door slechtere gezondheid», van RaboResearch. 
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk, 
omdat afstemming meer tijd vergt. Ik zal de vragen zo snel mogelijk 
beantwoorden.
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